

打造全市营商环境建设的样板典型 经开区举办“争做金牌店小二”演讲比赛

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永 杨勇 通讯员 王倩 文/图)为持续提高全区干部群众优化营商环境意识,营造“人人都是营商环境”的良好氛围,进一步锤炼业务知识、提升业务素质,促进高质量发展,6月23日,经开区以“争做金牌店小二”为主题举办优化营商环境演讲比赛。



来自全区各单位的12名选手立足岗位、结合自身经历,以生动的语言和饱满的情感,用鲜活的事例、精彩的演说,全面阐释优化营商环境,讲的是环境,抓的是作风,从多个角度、多个层面表达了对“争做金牌店小二”的理解和感悟,对“人人都是营商环境”做出了最真切的诠释,充分展示了经开区人在深化优化营商环境中提升自我的风采。

针对优化营商环境,下一步,经开区将重点做好以下工作:紧盯目标任务不放松。“一件事”集成办理、持续精简审批事项等既有目标,要抓紧时间推进。6月底要梳理完成“一件事”清单,实现流程再造、数据打通,开办企业一日准营。优化“一张表单”,完善数据管理平台,加快“一证办”扩容增效,“掌上办”扩大范围,实现“一网通办”全覆盖。同时,对于项目服务,要打通关键

节点,压缩工程建设项目审批时间,不断提升服务水平。

经开区相关负责人表示,演讲比赛的举办,既能持续提高全区干部群众优化营商环境意识,营造“人人都是营商环境”的良好氛围,又进一步锤炼业务知识、提升业务素质,激发全区干部职工以“店小二”“保姆式”服务持续优化营商环境的实干精神和敬业奉献工作热情。参赛选手纷纷表示,营商环境建设是一项长期持久工程,不是“一阵风、三分热情”,在今后的工作中,将不断提升自己的综合素质,增强为干部群众服务的本领,把“坐着等企业和群众来办事”变为“主动上门为群众办事”,用一言一行诠释公仆内涵,从一举一动优化营商环境,进一步提升经开区的凝聚力和号召力,努力把经开区打造成全市营商环境建设的样板典型。

上街区人社局推进 劳动监察执法工作

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 胡梦阳)为提高办案质量和服务水平,近期,上街区人社局不断加强劳动保障监察工作举措,扎实推进劳动监察工作,着力构建全区和谐稳定劳动关系。

加强劳动保障法律法规宣传,以日常巡查、企业用工招聘会等活动为契机,

免费发放维权联系卡,大力宣传《劳动法》《劳动合同法》《保障农民工工资支付条例》等法律法规,提高企业依法用工意识和劳动者依法维权能力。

畅通劳动者维权投诉举报渠道,工作中实行24小时值班制度,对欠薪问题举报投诉做到快速立案,及时化解劳资纠纷问题。

二七区人和路街道 治理突店经营等乱象

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 冯超丽)为进一步美化辖区环境、提升城市品位,营造浓厚的创卫工作氛围,连日来,二七区人和路街道强化部门协作,联合执法中队对辖区不文明行为进行治理。

6月22日,人和路街道城管办采取“白加黑”联合执法治理辖区不文明行

为。白天对游商摆摊、突店经营、机动车、非机动车占道等不文明行为进行劝离劝阻;晚上对不规范夜市经营、噪声扰民、私搭乱建等行为进行联合执法治理。当天的联合执法行动共出动执法人员30人、执法车5辆,劝离游商占道80余起、突店经营30余起,劝导行人规范停车70余人次,下达违建责令整改通知书1份。

金水区文化路街道 开启“体验式”监督模式 强化行业监督实效

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 张洁欣)“您好,我想了解一下办理餐饮营业执照注销,需要提供些什么材料,办理流程是什么?”近日,金水区文化路街道纪工委选派纪检监察相关工作人员以普通群众身份到社区便民服务大厅及工商、税务办证大厅等服务窗口开展“体验式”监督。

文化路街道纪工委以行业监督为切入点,积极探索开展“体验式”监督工作模式,通过走访商户、企业,着力发现行业行政审批中“四难”“四乱”现象,纠正“偏差”。街道纪工委通过实地察看、现场咨询、模拟办理的方法,实施“体验式”监督,以不打招呼、不亮身份的秘密体验与亮明身份、直接参与的公开体验相结合、相互补充,近距离切身感受和发现商户、企业办理复工复产中遇到的难题,

深入了解商户、企业在疫情期间迫切要求解决的问题。

街道纪检监察干部通过深入一线,换位思考,体验办事流程是否优化、服务质量是否改进、商户企业是否满意等情况,着力发现和督促整改影响营商环境的工作纪律、工作作风问题,对发现的问题一一提出整改建议,以新的监督方式打通行政审批部门服务商户、企业的“最后一公里”。

公开帮扶招募缺牙松牙老人

端午节追加补贴50颗德国种植牙特价!
公益帮扶专线:0371-6579 6286



别错过! 大额补贴领到6月底

此次补贴由《口腔健康微笑工程·中原行》公益帮扶组发放,将在河南省内重点帮扶1000位“多颗、半口、全口缺牙人”。单人领取补贴上限达10余万。另外,端午节期间帮扶组还追加50颗特价德国种植牙!6月底前抓紧申请,名额所剩不多。

别错过! 中德韩专家义诊



中方专家吴海松院长、德国种植牙专家舒斯特博士、韩国种植牙专家姜奉孝教授等国际专家团队,以及知名口腔种植专家、主任医师、副主任医师等多维专家现场莅临,联合开展高难会诊、一对一私密诊疗义务帮扶。目前,本活动已为超650位缺牙群众免费看诊,帮助他们端午食粽子。

不到5分钟 种好1颗牙 数字化精准种植更安心

以往到医院看病,检查、拍片、看诊、手术……排队繁杂又漫长。如今,从检查拍片到方案设计,每个环节都有数字化系统的支持,检查不过几分钟,这边患者刚出检查室,那边专家已经在研究种植方案!

有数字化技术支撑,种植速度更惊人!通过全面口腔扫描,计算机对数据叠加重建,医生们可以对种植方案进行实时模拟,力求种植点位、角度、深度,以及采用植体直径和颗数达到更节省、更科学!准备更充分,规划更安全,导板更精确,如此成竹在胸,种好一颗牙平均只需5分钟!

倒计时! 还剩300名额! 追加50颗德国牙特价!

领补贴种牙能省十几万!很多半口、全口缺牙人都获得了大额帮扶!端午节期间还有50颗德国种植牙特价可申领!活动期间,这些公益帮扶也免费。

一、中德韩专家挂号接诊。二、全套口腔CT检查、全景片拍片。三、中德韩专家全数字化种植手术。四、数字化3D种植导板。五、1000份柴鸡蛋送父母、迎端午。

申领通道:0371-6579 6286